



Образование

Заседание Лиги

Поздравляем!



Пять лет назад была организована Лига «Ассоциация образовательных учреждений сел и малых городов Прикамья». С тех пор в ее рамках по всему Пермскому краю проводятся различные встречи-семинары и заседания. Так, в минувшую пятницу, 16 декабря, в Уинской средней школе прошло очередное краевое мероприятие – заседание Лиги «Ассоци-

ации образовательных учреждений сел и малых городов Прикамья-2016».

В заседании принимали участие заместитель главы Уинского района М.М.Киприянова, начальник управления учреждениями образования Е.И.Сивковская, председатель Земского Собрания района Е.М.Козлова, ректор Автономной некоммерческой организации дополнительного профес-

сионального образования «Открытый институт профессионального образования», Заслуженный учитель России, кандидат педагогических наук, доцент Л.А.Густокашина, кандидат педагогических наук, доцент Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования В.А.Виноградова.

Продолжение на с.3

Уважаемые энергетики Уинского района!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

В современном мире энергетика – основа процветания общества. Именно от вашего труда напрямую зависит небойкая работа предприятий, учреждений, школ, больниц, тепло и уют любого дома. Зависит, в конечном итоге, качество жизни каждого человека.

В Уинском районе работают высокопрофессиональные специалисты, которые, несмотря на все сложности, обеспечивают стабильное и безопасное энергоснабжение населения.

В канун вашего профессионального праздника хочется выразить надежду на дальнейшее взаимное сотрудничество и с особой теплотой поблагодарить вас за добросовестный труд, ответственное отношение к работе. Счастья вам, здоровья, благополучия и безаварийной работы!

**Глава Уинского муниципального района А.М.Козюков
Председатель Земского Собрания Е.М.Козлова**

Профессионалы

Да будет свет!

Трудно переоценить значительные работы энергетиков, чьим неустанным трудом создается одно из самых необходимых благ – тепло, которое обеспечивает комфорт в домах, школах, больницах, офисах. На протяжении долгого времени слаженная работа энергетиков помогает обеспечивать надежное электроснабжение в нашем районе. Накануне Дня энергетика, отмечаемого в самый короткий световой день в году – 22 декабря, мы встретились с начальником Уинского участка Ординского РЭС Игорем Рязановым.

– Игорь Геннадьевич, расскажите, какими силами на сегодняшний день располагает Ваша организация.

– В составе нашей организации 3 бригады: одна занимается эксплуатацией распределительных сетей, вторая – оперативно-выездная и третья – бригада службы транспорта и электроэнергетики. В общей сложности в штате у нас 22 человека. Организация полностью укомплектована техническими средствами, правда состояние техники далекое от идеала.

– Конец года – традиционное время для анализа, сделанного времени. А когда конец года совпадает еще и с профессиональным праздником, это не-



плохой повод подвести итоги, наметить планы на будущее.

– Все запланированные на 2016 год мероприятия по капитальному и текущему ремонту выполнены в полном объеме. План ремонтных работ на электросетевых объектах в зоне ответственности Уинского участка ОРЭС в 2016 году был сформирован на основе анализа состояния оборудования и с учетом обращений органов местного самоуправления.

На территории Уинского района выполнен капитальный ремонт подстанции 35/10 кВ «Уинск», расположенной в с. Уинское. Это позволило повысить надежность электроснабжения по-

ребителей Уинского района. Также по территории района отремонтировано 5 трансформаторных подстанций, 31,9 км линий электропередачи 35 кВ. Заменено более 100 деревянных опор. Работы проводились в с. Уинское, с. Аспа, с. Чайка, вблизи деревень Красногорка, Сосновка, Мизево, Иштеряки, Большой Ась. Для предотвращения несчастных ситуаций из-за угрозы падения деревьев на линии

электропередачи произведена расчистка трасс ЛЭП на площади 55,5 гектара, полностью расширено просек вдоль ЛЭП 35кВ на площади 12,93 гектара.

Кроме того, для присоединения новых потребителей в этом году была смонтирована новая трансформаторная подстанция.

Общий объем средств, выделенных на ремонтную программу на территории Уин-

ского района в текущем году, составил 3,651 млн. рублей. Планы на будущее, как всегда, зависят от финансирования. Хотелось бы приобрести новое оборудование и технику для работы. К сожалению, в следующем году предполагается существенное снижение финансирования ремонтной программы.

– Расскажите о возглавляемом Вами коллективе.

– Коллектив у нас дружный и высокопрофессиональный. Грамотный подход к делу, квалифицированный персонал, правильно выбранная стратегия позволяют нашему предприятию свести к минимуму перерывы в электроснабжении потребителей.

– Что бы Вы хотели пожелать в преддверии профессионального праздника своим сотрудникам, ветеранам отрасли?

– В первую очередь, хочу пожелать крепкого здоровья им, их семьям, близким и любимым. Желаю успехов в работе, безаварийности и всегда хорошего настроения.

Сергей ХАРЛИН

Куда звонить, если нет света?

Если у Вас нет света, если вы заметили обрывы электрических проводов, звоните по телефону **88002009636** или в ЕДДС по короткому телефону **112**



Заседание Лиги

Начало на стр. 1

Открытие заседания и его актуальность

Тема заседания — «Учебное занятие в условиях реализации инклюзивного образования и введения федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) для детей с ограниченными возможностями здоровья», была очень кстати. Так как в настоящее время в общеобразовательных школах увеличивается количество воспитанников с проблемами здоровья. Изменение отношения общества к таким детям, признание права личности на уважение, уникальность, вариативность и многообразие ее проявлений в различных сферах деятельности, вызывает необходимость определения оптимальных условий образования, способствующих наиболее полной самореализации человека, раскрытию его природных задатков на основе учета его интересов и способностей.

Слово для приветствия и открытия мероприятия предоставили заместителю главы администрации Уинского района М.М.Киприяновой.

— Добрый день, уважаемые учителя Уинского района и гости мероприятия, рады приветствовать вас в этом уютном зале школы. Уинская школа сохранила в себе традиции, бережное отношение к истории села, родного края и, конечно, инновации. Прекрасный творческий педагогический коллектив образовательных учреждений района, это наше достояние. Но еще большим достоянием являются дети. Все образовательные организации существуют для детей и ради детей. Являясь центром культурной и духовной жизни всего района, педагоги Уинской школы, думаю, обязательно сегодня поделятся своим опытом со всеми коллегами. Уверена, каждый присутствующий в этом зале обязательно найдет что-то важное для себя.

Далее начальник управления учреждениями образования Уинского района Е.И.Сивковская познакомила всех с системой образования Уинского района.



Экскурсия по Уинской школе

Елена Ивановна отметила, что работа всех образовательных учреждений идет стабильно и слаженно, выразила надежду, что данное мероприятие повысит профессиональную компетентность всех педагогических работников.

Уинская школа сегодня

Прежде чем педагогические работники отправились заниматься по выбранным площадкам, директор Уинской средней школы Л.В.Красноборова представила Уинскую среднюю школу.

— На сегодняшний день в школе обучается 609 учащихся. С ними работает профессиональный педагогический состав, — доложила Лидия Васильевна. — Мои коллеги — люди неравнодушные, болеющие душой за школу. Нас всего 57. Коллектив довольно опытный, средний возраст нашего коллектива — 47 лет. 48 учителей с высшим образованием, 11 педагогов имеют высшую квалификационную категорию, 29 — первую.

Активно действует у нас система школьного самоуправления. Мы разработали и приняли модель ученического самоуправления «Школа мудрости, добра и красоты» под девизом «Уинское — нам здесь жить» в рамках пилотной площадки регионального уровня «Российского движения школьников». В 2007 году был создан первый кадетский класс. С 2012

и услышанного, выражали свои чувства и эмоции.

Например, вот что рассказали гости из Куединского района, представители, посетившие занятия 4-й группы. Эта группа была для учителей, работающих в специальных коррекционных классах.

— Мы, педагоги Куединской средней школы впервые на Уинской земле и очень этому рады. То небольшое время, которое мы здесь пробыли, нас ни на минуту не покидало приятное чувство удивления. Во-первых, мы удивились, когда увидели Уинскую школу, мы сравнили ее с замком — красивая, просторная, светлая. Не меньше мы удивились, войдя в здание школы, где нас встречали учителя с детьми, песнями и подарками. Для нас провели экскурсию по школе, из которой мы многое узнали о ней. Чувство удивления сопровождало на протяжении всего времени занятий. Все было просто здорово. Превосходный урок музыки в специальном коррекционном классе начальной школы, который провела педагог Л.Ю.Тюлькина. Учитель просто молодец, она сама служит примером для детей, все прошло на высоком уровне. Видно, что дети знают стихи о родном крае, его историю. Они смогли так легко рассказать и спеть про красоту своего села, не каждый способен так выступить. Мы понимаем, насколько счастливы дети, кто посещает Уинскую школу. Рады, что побывали на таком мероприятии, узнали много нового, поделились своим опытом, хотя не так давно работаем с детьми с ОВЗ.

Поделались своими впечатлениями и гости из Октябрьского района, участники третьей группы.

— Мы посетили три мероприятия. Первое — это урок физкультуры, который провела педагог М.В.Загуменнова. Дети показывали акробатические этюды, было видно, что учитель чувствует ученика, а ученик учителя. Далее познакомились с технологией выводного понятия, которое было выбрано не случайно. И третьим мероприятием оказался мастер-класс «Электронный учебник, как средство индивидуализации обучения на уроках математики». Учитель познакомил

нас с применением электронного пособия. Мы вышли к мастер-классу уже готовые к трудовой деятельности, тем более это совсем не затратное дело, сразу можно применять это направление у себя на местах. Мы убедились, что Уинская школа дает качественные знания, коллектив дружный и стабильный, гостеприимный. Мы обрели много друзей. Спасибо организаторам встречи за заряд позитива на сегодняшний день мероприятия, хозяевам за радушный прием.

Всех гостей мероприятия поразило уровень подготовки учителей Уинской школы. Были удивлены, как первоклашки легко владеют интерактивной доской на уроке математики, ведь прошло не так много времени с 1 сентября. А как интересно было присутствовать многим на уроке литературы в 6 классе! Поразила всех своим разнообразием выставка творческих работ учащихся Детской школы искусств, экскурсия по школе, а также посещение чайно-медовой лавки. Эмоций и впечатлений у всех было через край. Кроме этого, никого не оставила равнодушным мини-сценка о зарождении села Уинского, а также выступление на сцене учащихся Уинской школы, педагогов и родителей.

Лига «Ассоциация образовательных учреждений сел и малых городов Прикамья» является так называемой площадкой, которая обеспечивает связи между муниципальными образованиями. На ней традиционно собираются друзья и единомышленники, те районы, с которыми ведется тесное сотрудничество последние годы. Это живой источник, это единение верного педагогического братства, тех, кто сегодня не просто работает, а стремится работать хорошо, кто ищет свои пути вхождения в инновации.

Мероприятие, безусловно, прошло на высоком уровне, плодотворно, в этом убедились все, кто присутствовал в этот день на нем. Уезжая домой, у всех гостей осталось только положительное мнение о прошедшем заседании, все выразили надежду встретиться вновь на подобном мероприятии.

Татьяна ДЕНИСОВА

Эмоций и впечатлений через край

После занятий и обеденного перерыва все участники заседания вновь встретились в актовом зале на подведении итогов мероприятия. Представителям каждой группы, безусловно, было что рассказать, ведь каждый мог найти себе занятие по душе и интересам. Выступили представители всех четырех групп. Главным образом, делились впечатлениями от увиденного

Нам 90 лет!

Долго готовилась Чайкинская школа имени Сибатуллина Л.С. к празднованию своего Дня рождения: работа по изучению истории школы, разучивание концертных номеров, конкурсы творческих работ учащихся, День дублера-ветерана педагогического труда, встречи с выпускниками школы разных лет, оформление стендов, выставок, бесконечные репетиции и многое другое...

Но все осталось позади. Настал долгожданный, праздничный день. Все готово к юбилею. В фойе местного ДК — выставки творческих работ учащихся школы, изделия декоративно-прикладного искусства педагогов Магасумовой Ф.С., Фатавьевой Р.Н. и выпускников школы, музейная экспозиция по истории школы.

Зал полон гостями. Празднично украшенная сцена, торжественная музыка, веселые улыбки участников юбилея, суетливое ожидание выхода на сцену юных артистов — все вызывает приподнятое настроение.

Под звуки фанфар выходят ведущие вечера, и начинается яркое, праздничное представление. Три с половиной часа прошли как одно мгновение, так интересно, запоминающе подготовили педагоги и учащиеся школы это юбилейное торжество.

Какой же юбилей без подарков? И они были, и были разные. Заместители главы администрации Уинского муниципального района Зеленкин А.Н. и начальника управления учреждениями образования Зеленкина О.В., директор Чайкинской школы Айтуганов Р.Р. не оставили без внимания педагогов и обслуживающий персонал. Каждый из них был награжден, начиная с Благодарственных писем главы района, почетных грамот Управления учреждениями образования и заканчивая благодарностями директора школы. Памятные подарки от Чайкинского сельского поселения, Чайкинского ДК, музыкальные подарки от воспитанников детсада «Солнышко», выпускников нашей школы, звезд Пермской татарской эстрады, певцов, композиторов Азьмуханова Хамиса, Минтагирова Нагима, Маликова Адиса зрители встречали громкими аплодисментами. А самый главный подарок был преподнесен помощником депутата Законодательного Собрания Пермского края О.В.Третьякова Н.И.Штенниковой. Это оборудование для школьного краеведческого музея, о котором мы давно мечтали. И наша мечта сбылась! Огромное спасибо нашему депутату!

«Белые пятна» в истории школы. Так называлась презентация ученицы 11 класса Хатмуллиной Алсу, которая осветила не до конца еще изученные страницы из истории просвещения в Чайке, рассказала о первых строителях школьного здания, о первых учителях, учениках, о пионерской и комсомольской жизни, о школе военной поры.

Не были обойдены вниманием в этот день и выпускники школы, которые прославили Чайку на весь район. Это и наши орденосцы, медалисты, заслуженные работники сельского хозяйства, медицинские работники, отличники просвещения, работники культуры, мастера — золотые руки.... Если перечислить их имена и фамилии — не хватит места на газетной полосе.

Вспомнили на празднике всех тех, кто в разные годы стоял у руля школы. Это директора, которые каждый в свое время внесли большой вклад в развитие школы.

А самыми дорогими гостями вечера были, конечно, педагоги-ветераны, которых зрители встречали бурными аплодисментами. Теплые слова благодарности прозвучали в их адрес от их бывших учеников, нынешних учителей, от учеников школы. Цветы, улыбки, песни, танцы: все это было для них, наших дорогих ветеранов.

И снова история школы, теперь уж речь шла о сегодняшней школе, богатой своими славными традициями, успехами в спорте, творческой деятельности. Недаром школе в 2012 г. было присвоено имя первого ученика, первого учителя, Героя Советского Союза Сибатуллина Л.С. Мы по праву гордимся им, и каждое мероприятие посвящаем Герою. А их у нас много, как и в каждой школе.

И вот на сцену под аплодисменты поднимаются те, кто «сеет доброе, вечное» в сердца нынешних учеников, воспитывает их добрыми, отзывчивыми людьми, патриотами Родины, юношами и девушками с активной жизненной позицией. Теперь звучат песни и стихи, танцы в их честь, в честь нынешних педагогов, каждого из которых можно назвать Педагогом с большой буквы!

А изюминкой праздника, приятным сюрпризом стала премьера гимна школы, слова которой написала учительница начальных классов Магасумова Ф.С., а музыку — наш выпускник, певец и композитор Маликов Адис. Гимн под овацию зрителей исполнили юные певицы Хабибуллина Лия и Ибраева Алиса. Теперь у нашей любимой школы есть гимн, который станет ее визитной карточкой.

Хатмуллина Г.Н., педагог-ветеран



Поздравляем!

С юбилеем **Козлова Виктора Ивановича!**
Что пожелать тебе? Богатств? Удачи?
От жизни каждый хочет своего...
А мы тебе желаем просто счастья,
Чтоб было понемногу, но всего!



Жена, дети, внуки

Объявления



Безопасность газопроводов при сходе снега с крыш зданий

Уральская зима показывает насколько может быть непредсказуема погода: морозы часто сменяются плюсовой температурой воздуха, что приводит к образованию наледи и сосулек, а также скоплению снега на крышах жилых домов. В результате возникает опасность обрушения этой снежной массы на прохожих и повреждения надземных газопроводов.

При повреждении газопровода газ может попасть в подвалы, подвалы и квартиры, поэтому на время устранения аварий отключается газоснабжение. Возможно возникновение и более тяжелых последствий утечки газа: отравления, пожары, взрывы. Чтобы избежать подобных ситуаций, специалисты управляющих компаний, владельцы жилищных фондов должны своевременно очищать крыши и карнизы от снега и льда, предусмотрев меры, исключающие повреждение газопроводов.

АО «Газпром газораспределение Пермь» обращает внимание жителей Пермского края

В случае повреждения газопровода или обнаружения утечки газа (характерный запах, пожелтение снега) немедленно вызывайте газовую аварийную службу по телефонам **04**, или **040, 104** (при звонке с мобильного телефона). До прибытия аварийной бригады организуйте охрану места утечки газа, проветривайте загазованное помещение, не разрешайте пользоваться открытым огнем, курить, включать и выключать освещение и электроприборы.

Не оставайтесь безучастными к собственной безопасности! Будьте бдительны!

**Уинская СГХ
Чайковский филиал
АО Газпром газораспределение Пермь**

Декадник «Безопасные каникулы»

В период с 22 декабря т.г. по 8 января 2017 года ОГИБДД Отделения МВД России по Уинскому району объявлен декадник «Безопасные каникулы», в ходе которого будет акцентировано внимание:

на предупреждение нарушений Правил дорожного движения юными участниками дорожного движения;

на выявление грубых нарушений Правил дорожного движения водителями, таких как: управление транспортным средством в состоянии опьянения, превышение скорости, нарушение правил перевозки детей в салонах автомобилей, не предоставление преимуществ пешеходам-детям на пешеходных переходах и т.д.

Обращаюсь с просьбой к водителям – проявлять терпение и понимание при их остановке сотрудниками ГИБДД.

На дорогах Уинского района за 11 месяцев 2016 года произошло 78 дорожно-транспортных происшествий. В 11 ДТП 2 человека погибли, 14 получили ранения различной степени тяжести, в том числе 1 ребенок. 3 ДТП произошло с участием водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, из них 1 погиб, 2 получили ранения различной степени тяжести.

Убедительная просьба к родителям, руководителям образовательных учреждений – принять все необходимые меры безопасности для детей и подростков в местах проведения мероприятий «Новогодняя елка», расположенных вблизи проезжей части дорог, исключить случаи выхода съездов горки для катания детей в сторону проезжей части дорог.

Хочу акцентировать внимание на том, чтобы водители, имеющие грузовой транспорт, не ставили его для стоянки на краю проезжей части дорог, т.к. он мешает очистке проезжей части.

**Инспектор по ИАЗ ОГИБДД,
ст. лейтенант полиции Пономарева В.Н.**

**В здании аптеки «ПЕРМФАРМАЦИЯ»
(п. Уинское, ул. Ленина, д. 20)
26 декабря с 9.30 до 10.30 ч.
"РАДУГА ЗВУКОВ"
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
(звучные, карманные)
НЕ ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

Цена: от 6900 до 12000 руб. ГАРАНТИЯ 1 год
ЦИФРОВЫЕ (пр-во Дания, Германия, Россия)
Цена: от 13500 до 16500 руб. Товар сертифицирован.
Выезд на дом бесплатно.

Справки по тел: 8-901-866-81-57
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%.

Св-во: 30418313370096 от 31 марта 2003г. ИП Вилков В. А.
имеются противопоказания
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Продаются

Участки в центре Уинска под стр-во. Дешево. Т.: 8-982-45-75-451

Шкода Репид 2015 г.в., автомат в отл. сост., пробег 30 тыс. км. Т.: 8-908-24-93-387

УАЗ-Хантер 2007 г.в., цвет зеленый. Т.: 4-21-49

Мясо-говядина 250 р./кг. Т.: 8-908-24-92-174

Куплю

Воск, прополис. Дорого. Т.: 8-951-92-23-982

**Компания «МАГНИТ»
ЗАКУПАЕТ
лом цветных металлов,
электродвигатели и
аккумуляторы.**
Адрес: г.Кунгур,
ул.Пролетарская, 112
(база «Заря»).

Т.: 8-951-932-32-32
Предъявителю объявления
оптовые цены.

**Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860**

**Дорого куплю
ваш автомобиль,
с выездом на дом, деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638**

**Куплю лом черных металлов,
демонтаж металлоконструкций,
самовывоз от 6 тонн.
Цена от 8000 до 11000 руб/т.
Адрес: г.Чернушка, ул.Фрунзе, д.2
Т.: 8-982-24-70-393**

Услуги

Желающие провести веселый новогодний корпоратив, звоните - 8-951-95-90-696

26 декабря 2016 г. начальник отдела МТУ № 4 Минсоцразвития края Зацепурина Людмила Леонидовна проводит прямую линию с гражданами, имеющими право на меры социальной поддержки.
Задать свои вопросы жители района могут с 14.00 до 17.00 по телефонам: 2-44-95 или 2-43-95.

РегионСтрой
ТЕПЛИЦА
(УСИЛЕННАЯ)
РАЗМЕРЫ:
- 3 x 4
- 3 x 6
- 3 x 8
- 3 x 10

также сотовый поликарбонат
прозрачный и цветной

с. Уинск ул. Северная (бывш. здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул. Тульвинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Кудровой Розалией Латфулловой, 617830, Пермский край, Чернушинский район, г. Чернушка, пер. Банковский, 5, тел. 89026493836, e-mail: kudrova@mail.ru, № квалификационного аттестата 59-12-677, в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:36:0430016:5, расположенного по адресу: край Пермский, район Уинский, с. Чайка, ул. Центральная, дом 28, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.
Заказчиком кадастровых работ является Василова Зинфира Зуфаровна, зарегистрированная по адресу: Пермский край, г. Пермь, ул. Нефтяников, дом 52, кв. 40, тел. 89048468600.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Чайка, ул. Центральная, дом 28, «22» января 2017 г. в 10 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, Чернушинский район, г. Чернушка, пер. Банковский, д. 5. Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков принимаются в течение 15 дней со дня опубликования извещения по адресу: Пермский край, Чернушинский район, г. Чернушка, пер. Банковский, д. 5.
Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым номером 59:36:0430016:6, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Чайка, ул. Центральная, дом 26. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

Информационное сообщение:	
Дата проведения торгов:	19 декабря 2016 года
Место проведения торгов:	Пермский край, Уинский район, с. Нижний Сып, ул. Ленина, д. 65
ЛОТ № 1:	автомобиль легковой HYUNDAI Sonata, 2008 года
Количество поданных заявок:	13
Лица, признанные участниками торгов:	Антонов Фаниль Фаимович Жданков Леонид Иванович Козлов Дмитрий Николаевич Черноголов Сергей Вячеславович Юрченко Иван Павлович Уряшев Сергей Владимирович Горохов Илья Павлович Егошин Дмитрий Алексеевич Диккий Руслан Евгеньевич Дьяков Сергей Владимирович Желин Михаил Александрович Лепихин Денис Анатольевич Петров Артем Валдимович
Лица, не допущенные к участию в торгах:	
Победитель торгов (покупатель):	Юрченко Иван Павлович
Цена продажи:	145000,00 рублей

В связи с неисполнением решения суда по исполнительному производством, разыскиваются следующие граждане. Просьба, если кто-то знает место их нахождения или иные данные сообщить в отдел судебных приставов по Октябрьскому и Уинскому районам, также можно сообщить информацию по телефону 8(34266) 2-20-11, 3-15-03.

1. Хамидуллин Рамис Рафикович – 20.10.1976
2. Азубатов Ильяс Савадиевич – 05.07.1967
3. Мусабеков Денис Рашидович – 07.03.1989
4. Калинин Иннакентий Александрович – 22.09.1992
5. Валов Валерий Владимирович – 02.01.1982
6. Пшеничный Александр Владимирович – 15.03.1988
7. Волков Сергей Анатольевич – 04.04.1962
8. Белобородов Валерий Александрович – 14.09.1985
9. Зияпов Тимур Дамирович – 18.06.1979
10. Корсакова Татьяна Николаевна – 18.11.1983
11. Бушув Денис Владимирович – 15.11.1987
12. Дружинина Елена Рюриковна – 23.12.1971
13. Гавриленко Сергей Сергеевич – 20.03.1984
14. Казыханов Фларис Фагновиевич – 13.11.1989
15. Галылетдинов Юрис Галиаскарович – 01.04.1974
16. Байдин Олег Павлович – 23.11.1970
17. Воложанинова Елена Александровна – 19.06.1983
18. Старков Владимир Михайлович – 03.08.1978
19. Хаитбаева Гульзина Салимовна – 01.06.1961

**Администрация ГБУЗ
ПК «Уинская ЦРБ»** выражает искреннее соболезнование фельдшеру ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» Братчиковой Маргарите Васильевне по поводу смерти матери.